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Česká Třebová, 9. 2. 2023 

 

Zápis č. 2/2023 z jednání ekonomické rady ŘKF Česká Třebová dne 6. 2. 2023  

 

Přítomni: Miloš Kolovratník, David Valík, Martin Voleský, Martin Mužík, Dušan Stolarik 

Omluveni: Petr Horáček (nemoc) 

Projednané body: 

Sv. Jakub lavice - rekonstrukce interiéru 

 Rozhodnutím krajského úřadu Pardubice – zrušeno rozhodnutí Mě Ú Česká Třebová. 

o Po vzájemné konzultaci jsme podali odvolání k MK ČR ve věci nedodržení zákonné 

lhůty ze strany PK. 

Opěrná zeď u kostela 

 ER rozhodla, že Řkf ČT objedná u firmy Ateliér Hájek zpracování studie, která bude 

obsahovat:  

o vypracování situace a vynesení pohledů opěrných zdí;  

o návrh nového obkladu ve dvou variantách;  

o návrh úprav schodišť + výměny zábradlí a madel – výkres tvaru;  

o návrh detailu obkladu – technického provedení;  

o průvodní zpráva s popisem technického provedení a  

o vizualizaci. 

o Dokumentace bude odevzdána 3x paré v tištěné podobě + 1x v elektronické podobě. 

o Cena celkem 49.368,- Kč 
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Přeložka elektriky u kostela 

 Dle závěru z jednání ER oslovena firma K-ENERGO, e-mail od p. Martínka s PD – grafická 

část Rozeslána členům ER.  

 Kompletní dokumentace by měla být doložena začátkem dubna. 

 Opětovná žádost o individuální dotaci ve výši 246.000,- Kč z rozpočtu Města Česká 

Třebová (se zdůvodněním) byla podána.  

Fara Třebovice 

 Proběhly úpravy projektové dokumentace před dokončením stavby dle našich požadavků. 

 Provedena fakturace za projektovou část 4.700,- Kč. 

 Proběhlo setkání na místě s vikariátními techniky a jejich vedoucím Jiřím Häuszlerem 

z biskupství - seznání se záměrem využívání třebovické fary a s návrhem oprav.  

 Fara v Třebovici bude sloužit jako nájemní byt a zároveň druhá část pro potřeby farnosti = 

pro společenskou vybavenost. 

Výroční zpráva - hospodaření farnosti 

 Členům ER rozeslána výroční zprávu (dále jen VZ) za rok 2022. VZ je ve farnostech 

způsob, jak se farnosti na venek prezentují a součástí této zprávy bývá i informace 

o hospodaření. 

 ER souhlasí se zpracováním VR i pro rok 2023 (pověřen D. S.) kde součástí bude zpráva 

o hospodaření farnosti, kterou dle dodaných podkladů od účetní zpracuje D. V. 

Farní tábor  

 Prodiskutováno téma farního tábora na rok 2023. Pověření zástupci mládeže, se obrátili ER, 

s informací, že ceny za tábor, a to zejména za ubytovací služby, se trojnásobně zvýšily. 

o ER rozhodla, že farní tábor dle možností ekonomicky podpoří. 

Kaplanský byt a jeho využívání – podmět Davida Smyčky  

 ER byl doručen Davida Smyčky ohledně kaplanského bytu v 1. poschodí fary (zkráceno). 

Mám za to, že dlouhodobě neužívat prostor ve prospěch farnosti je nemorální… Dále je 

také nemorální žádat na různé opravy o sponzorství farníky (např. s novým kotlem aj.), když 
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využívání kaplanky může být spojeno také s ekonomickým výnosem (např. pronajmutím)… 

Žádám tedy o řešení užívání kaplanky tak, aby nebyla dlouhodobě bez využití pro farnost. 

o Byt v 1. nadzemním poschodí fary „kaplanka“ byl využíván především jako být pro 

farního vikáře. Posledním byl v r. 2014/2015  Jindřich Tluka. I nadále musela být 

jistá otevřenost ze strany farnosti k tomu, aby sem biskupství mohlo poslat kněze 

v případě potřeby.  Mimo to byt sloužil např. jako pomoc Rudolfovi  Fluxovi, 

Zdeňku Drápalovi, účastníkům duchovních obnov apod. Až do COVIDU se 

využíval příležitostně ke katechezi dětí.  Poslední tři roky zde mají zázemí Dušan 

Stolarik a Jiří Fiala. Jáhen Dušan Stolarik zde doposud 2x týdně přespával. Jiří 

Fiala, bydlištěm ze Svitav se rozhodl pro jáhenskou formaci za naši farnost a v naší 

královéhradecké diecézi. Pomáhá nám např. s tvorbou nových webových stránek 

a s provozem IT na faře. Jiří Fiala pečuje jako osoba blízká o svoji nemocnou 

matku. I on zde má zázemí. Přespává zde např. při cestě na teologickou fakultu do 

Prahy. Opravdu jako farnost chceme, aby se Dušanovi Stolarikovi a Jiřímu Fialovi 

kaplanka pronajímala?   

o O tom, kdo bude na faře bydlet, by měl rozhodnout především kněz a farní tým, se 

kterými se bude dotyčný denně setkávat a tvořit společenství. Poslední slovo v této 

věci má biskupství, které po různých zkušenostech nájemní smlouvy na farách 

schvaluje opakovaně několikrát po sobě pouze na jeden rok.   

 

Přehled hospodaření farnosti ta rok 2022 

 Po zpracování účetních údajů vikariátní účetní Lidmilou Pirklovou budou podklady 

rozeslány e-mailem členům ER – zajistí D. S.   

 M. M. navrhuje jako bod jednání zvážit způsob jak výstupy z hospodaření zveřejňovat (zda 

pomocí oběžníků jako výstupy z ER, nebo na web, nebo k nahlédnutí v kanceláři fary, 

apod.). 
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Další 

 Webové stránky a kalendář  

o Vznesen požadavek na pořízení dat do google kalendáře pro širší okruh 

spolupracovníků, a to především pastoračních aktivit, které jsou dlouhodobě známé, 

rovněž to souvisí s tvorbou pastoračního plánu a kalendářem na webových stránkách 

farnosti.  

o Upozornění, že na farních webových stránkách nejsou zveřejněny aktuální informace 

o nové ER a že není zveřejněn zápis z lednového setkání.  V průběhu měsíce března 

se zprovozní nové webové stránky farnosti, kde se objeví i potřebná data. (sdílení 

termínů závisí také na součinnosti farníků).  

 

Zapsal: Dušan Stolarik 

 


